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Дана компетентність є ґрунтовною підтримкою для особистості не тільки в їхньому 
щоденному власному і суспільному житті, а й у їхній професійній діяльності, 
допомагаючи їм усвідомити всю важливість та зміст роботи і здатність до використання 
усіх шансів; вона є базою більш конкретних умінь і знань, які необхідні тим, хто бере 
безпосередню участь у заходах суспільного чи комерційного характеру або. 

Компетентність «підприємливість» повинна включати в себе певні необхідні 
знання, вміння й установки. 

Знання містять здатність знаходити доступні можливості в особистісній, 
професійній або економічній компетентності.  Деякі особистості також повинні знати 
певні етичні питання, пов’язані з підприємствами, і те, як вони можуть викликати 
позитивні зміни (чесною торгівлею або соціальними заходами). 

Уміння охоплюють планування, організацію, управління, керування проектами і 
розподіл завдань, аналіз, комунікацію, написання звітів, оцінку і звітність. Також 
особистість повинна уміти ефективно вести переговори, а також бути здатною до 
індивідуальної роботі та у колективі. Обов’язковим тут також є вміння оцінювати й 
визначати особисті сильні й слабкі сторони,  вміти прогнозувати ризики та не боятись 
ризикувати. 

Підприємницька установка характеризується активністю, ініціативністю, здатністю 
до інноваційності як в особистому і суспільному житті, так і в професійній діяльності. 
Вона містить у собі мотивацію й рішучість у здійснені особистих і соціальних цілей [3]. 

Підприємницькі компетентності можна і необхідно розвивати у майбутнього 
вчителя. Однак на самому початку слід виявити свої компетентності чи їх можливу 
відсутність, а потім поступово їх формувати і розвивати. 

Отже, перед майбутнім учителем, який формує компетентність підприємливості, 
стоїть завдання підготувати учнів до самостійності у здобуванні знань та вмінь, він є 
організатором і співвиконавцем процесу навчання через пізнавання учнями 
довколишньої дійсності. Вчитель підтримує розвиток учасників занять, дбає про 
розвиток їхньої вправності, відчуття власної гідності, готує до діалогу в неоднорідному 
середовищі, до співпраці в колективі. 

Список використаних джерел: 
1. Білова Ю. А. Поняття та структура підприємницької компетентності майбутніх 

фахівців економічного профілю. Оновлення змісту, форм та методів навчання і 
виховання в закладах освіти : зб. наук. праць. Наукові записки Рівненського державного 
гуманітарного університету. 2013. Вип. 7 (50). С. 15-17. 

2. Компетентнісний підхід у сучасній освіті: світовий досвід та українські 
перспективи : Бібліотека освітньої політики / за заг. ред. О. В. Овчарук. К., 2004. 

3. Стрельніков М.В. Структура підприємницької компетентності магістрів 
спеціальності «Бізнес- Адміністрування». Наукові записки КДПУ. Сер. : Педагогічні 
науки. 2015. Вип. 141. Ч. 2. С. 148-151 

 
 
РОЗВИТОК СЛОВЕСНОЇ ТВОРЧОСТІ СТАРШИХ ДОШКІЛЬНИКІВ У 

ХУДОЖНЬО-МОВЛЕННЄВІЙ ДІЯЛЬНОСТІ 
 

Маліновська Наталія Василівна, 
кандидат педагогічних наук,  
доцент кафедри дошкільної педагогіки і 
психології та спеціальної освіти імені 
проф. Т.І.Поніманської, Рівненський 
державний гуманітарний університет, 
м. Рівне 



65 

 
Одним із ефективних засобів розвитку словесної творчості дітей дошкільного віку 

виступає художньо-мовленнєва діяльність. Цей вид діяльності завжди набуває творчого 
характеру впродовж реалізації та супроводжується грою і спілкуванням як видами 
макродіяльності дітей старшого дошкільного віку. Головними її компонентами 
вважаються художнє сприйняття і словесна творчість, у якій виконання і відтворення 
сприйнятих літературних творів невіддільне від образного, виразного мовлення [4]. 

Аналіз психолого-педагогічних досліджень доводить, що казка як улюблений 
дітьми жанр художньої літератури, здійснює ефективний вплив на розвиток словесної 
творчості дошкільників [1; 2]. 

Словесна творчість – вищий щабель мовленнєвотворчої діяльності – визначається 
багатьма вченими як один із видів художньої творчості, що виникає під впливом творів 
мистецтва, а також вражень від навколишнього життя і характеризується 
самодостатністю, знаходить втілення у створенні дітьми різних типів усних зв’язних 
висловлювань.  

Словесна творчість ґрунтується на досягненнях, знаннях, досвіді дитини, які вона 
здобула у процесі навчання. Для виникнення та активізації художніх проявів дітей 
необхідно створити сприятливі умови, занурити їх у світ творчості, оточити необхідними 
художніми матеріалами, урізноманітнити художній, естетичний, емоційно-чуттєвий 
досвід [2].  

У дослідженні було розроблено й апробовано методику розвитку словесної 
творчості старших дошкільників засобами казки, яка складалася з трьох 
взаємопов’язаних етапів: когнітивно-збагачувального, мовленнєво-репродуктивного та 
мовленнєво-креативного. 

Метою першого – когнітивно-збагачувального етапу дослідження було 
ознайомлення дітей з текстами народних та авторських казок (українських і зарубіжних), 
збагачення словника дітей образними виразами, текстами зачинів і кінцівок, 
ознайомлення з жанровими ознаками казки. У змісті роботи переважало читання і 
розповідання казок, бесіда за змістом прочитаного, порівняльний опис героїв казок, 
розповідь від першої особи – героя казки. Провідною формою роботи були заняття з 
художньої літератури. З метою ознайомлення дітей з текстами казок проведена серія 
тематичних занять під назвою «Таємнича скринька». Дітям було запропоновано відкрити 
чарівну скриньку за допомогою чарівних ключів.  

Метою другого – мовленнєво-репродуктивного етапу дослідження було 
стимулювання дітей до відтворення змісту казок, переказу розповіді. Цьому сприяло 
проведення системи ігор за змістом казок та ігрових мовленнєвих вправ, основною 
метою яких було стимулювання дітей до відтворення змісту казок. Для розвитку 
асоціативного мислення та пам’яті дітей дошкільного віку нами були використані 
прийоми мнемотехніки [3]. Ефективність застосування цих прийомів полягала в 
спрощенні процесу запам’ятовування, збільшенні обсягу пам’яті завдяки упорядкуванню 
інформації у вигляді комплексних візуальних образів. Оскільки в дітей дошкільного віку 
переважає наочно-образна пам'ять, процес запам’ятовування та відтворення сюжету 
казок з використанням мнемотаблиць відбувався значно легше, а отримані знання 
засвоювалися ефективніше.  

Третій, мовленнєво-креативний етап дослідження передбачав активізацію творчих 
проявів дітей шляхом зміни сюжетів знайомих казок. Його метою було самостійне 
створення дошкільниками творчих розповідей за казковими сюжетами, створення ігрових 
казкових ситуацій. Проведена серія тематичних занять під назвою «У школі чарівників». 
Дошкільникам було запропоновано пройти через кімнати лабіринту, виконуючи 
завдання, щоб знайти чарівні палички і стати майстрами казки.  
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Серед методів роботи з казкою використовували: придумування, продовження 
казки, зміну кінцівки, спільне розв’язання проблемного питання, поставленого до казки, 
складання казки з персонажами з інших казок, складання казок про фантастичні країни 
[5]. 

Таким чином, застосування казки як засобу розвитку словесної творчості, 
використання різноманітних методів та прийомів роботи з казкою у певній дидактичній 
послідовності зумовили позитивні зрушення з розвитку словесної творчості дітей 
старшого дошкільного віку. 

Отримані дані переконливо свідчать про ефективність обраних нами методичних 
підходів щодо розвитку у дітей словесної творчості у художньо-мовленнєвій діяльності.  
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Актуальність національно-патріотичного виховання особистості є безсумнівною в 

умовах війни в Україні.  
Так, у постанові Кабінету Міністрів України в «Про затвердження плану дій щодо 

реалізації Стратегії національно-патріотичного виховання на 2020-2025 роки» (2020) 
наголошено на необхідності проведення освітньо-виховних, інформаційно-
просвітницьких, культурологічних, міжнародних заходів з національно-патріотичного 
виховання..» [3]. 

Проєктна діяльність розглядається як інноваційний підхід в сучасній теорії та 
практиці, а у довідковій літературі визначається як «конструктивна і продуктивна 
діяльність особистості, спрямована на розв’язання життєво значущої проблеми, 
досягнення кінцевого результату в процесі цілепокладання, планування і здійснення 
проєкту» [2], «організація навчання, за якої знання і навички отримуються під час 
планування й виконання практичних завдань – проєктів» [1]. 



140 

З М І С Т 
Bondarenko Oleksandra 

PROFESSIONAL TRAINING PEOPLE'S SCHOOL TEACHERS IN DENMARK: 
THEORETICAL FUNDAMENTALS (FROM THE EXPERIENCE OF ANGELINA 
ROLYAK) 3 

Акімов Вадим Юрійович 
ПРОБЛЕМА ПРОФІЛАКТИКИ НАСИЛЬСТВА В ОСВІТНЬОМУ  
СЕРЕДОВИЩІ ЗВО У ВИМІРІ ЧИННОГО ЗАКОНОДАВСТВА УКРАЇНИ 4 

Аношкова Тетяна Анатоліївна 
ОСОБЛИВОСТІ ГЛОБАЛЬНОЇ ПІДГОТОВКИ УКРАЇНСЬКИХ СТУДЕНТІВ В 
НОВИХ РЕАЛІЯХ НА ОСНОВІ ДОСВІДУ США 6 

Банак Роман Данилович  
ІННОВАЦІІ В ОСВІТНЬОМУ ПРОЦЕСІ 8 

Бибик Дар’я Дмитрівна  
РОЗВИТОК ЦІННІСНОГО ПОТЕНЦІАЛУ УЧНІВСЬКОЇ ТА 
СТУДЕНТСЬКОЇ МОЛОДІ ЗАСОБАМИ НЕФОРМАЛЬНОЇ ОСВІТИ 10 

Бінецький Дмитро Олександрович  
ВІЙСЬКОВО-ПАТРІОТИЧНЕ ВИХОВАННЯ СТАРШИХ ПІДЛІТКІВ У 
ПРОЦЕСІ ВІЙСЬКОВО-СПОРТИВНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 12 

Боровець Олена Віталіївна 
РАНКОВІ ЗУСТРІЧІ В НОВІЙ УКРАЇНСЬКІЙ ШКОЛІ:ДИДАКТИЧНИЙ 
АСПЕКТ 15 

Гавлітіна Тетяна Миколаївна 
ПРОЄКТНО-ТЕХНОЛОГІЧНИЙ ПІДХІД ДО ВИХОВАННЯ У НОВІЙ 
УКРАЇНСЬКІЙ ШКОЛІ 16 

Герасимчук Юлія Миколаївна 
РЕАЛІЗАЦІЯ ЗМІСТОВОЇ ЛІНІЇ «ДОСЛІДЖУЄМО МОВНІ ЯВИЩА» У 
ПРОЦЕСІ ВИВЧЕННЯ РОЗДІЛУ «СЛОВО. ЗНАЧЕННЯ СЛОВА» В 
ПОЧАТКОВІЙ ШКОЛІ  19 

Глінчук Юлія Олександрівна, Терешко Юрій Миколайович 
СОЦІАЛЬНА ЗНАЧУЩІСТЬ БЕЗПЕКОВОЇ ПІДГОТОВКИ МАЙБУТНІХ 
ПЕДАГОГІВ 20 

Голя Галина Миколаївна 
ЦЕРКОВНОПАРАФІЯЛЬНІ ШКОЛИ В СИСТЕМІ ОСВІТИ ВОЛИНСЬКОЇ 
ГУБЕРНІЇ (ДРУГА ПОЛОВИНА ХІХ – ПОЧАТОК ХХ СТОЛІТТЯ) 21 

Гончар Людмила Вікторівна 
ПЕДАГОГІЧНІ УМОВИ ФОРМУВАННЯ ГОТОВНОСТІ ДО 
ВІДПОВІДАЛЬНОГО БАТЬКІВСТВА У СТАРШОКЛАСНИКІВ ЗАКЛАДІВ 
ЗАГАЛЬНОЇ СЕРЕДНЬОЇ ОСВІТИ 23 

Городюк Катерина Володимирівна 
РОЗВИТОК ТВОРЧИХ ЗДІБНОСТЕЙ УЧНІВ ЧЕТВЕРТОГО КЛАСУ НА 
УРОКАХ УКРАЇНСЬКОЇ МОВИ  24 

Гриців Тетяна Григорівна 
АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ ОРГАНІЗАЦІЇ ОСВІТНЬОГО І ВИХОВНОГО 
ПРОЦЕСУ У ЗАКЛАДАХ ОСВІТИ У ПОВОЄННИЙ ЧАС 26 



141 

Гудовсек Оксана Анатоліївна, Гудовсек Софія Сергіївна 
РОЛЬ ГРИ В ОСВІТНЬОМУ ПРОЦЕСІ НУШ 29 

Данилюк Тетяна Василівна 
СУТНІСТЬ ТА ВИДИ ДОЗВІЛЛЄВОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ДІТЕЙ МОЛОДШОГО 
ШКІЛЬНОГО ВІКУ 32 

Джурик Катерина Ігорівна 
СТРУКТУРА ПЕДАГОГІЧНОЇ ПРОФІЛАКТИКИ ДИСКРИМІНАЦІЇ 
МОЛОДШИХ ШКОЛЯРІВ У ЗАКЛАДАХ ОСВІТИ 33 

Жирун Анна Володимирівна, Синьчук Оксана Миколаївна 
ЗАСТОСУВАННЯ ІГРОВИХ ТЕХНОЛОГІЙ В ОСВІТНЬОМУ ПРОЦЕСІ  
ПОЧАТКОВОЇ ШКОЛИ 35 

Жирун Оксана Анатоліївна 
МЕТОД ПРОЄКТІВ ЯК ЗАСІБ РОЗВИТКУ ПІЗНАВАЛЬНИХ ІНТЕРЕСІВ 
УЧНІВ ПОЧАТКОВОЇ ШКОЛИ 38 

Журба Катерина Олександрівна 
ДУХОВНА І ПСИХОЛОГІЧНА БЕЗПЕКА ОСОБИСТОСТІ В УМОВАХ 
ВІЙНИ 40 

Ільницька Любов Віталіївна 
ФОРМУВАННЯ МЕТОДИЧНО-РОЗ’ЯСНЮВАЛЬНОЇ РОБОТИ  
З ДІТЬМИ У ВІЙСЬКОВИЙ ЧАС НА ОСНОВІ СУЧАСНИХ 
ЛІТЕРАТУРНИХ ТВОРІВ 41 

Канішевська Любов Вікторівна, Шахрай Валентина Михайлівна 
ВИХОВНІ СПРЯМУВАННЯ ШКОЛИ І СІМ’Ї В УМОВАХ ЦИФРОВОГО 
ПРОСТОРУ  43 

Карплюк Дарія Володимирівна 
ПЕДАГОГІЧНА ТВОРЧІСТЬ ЯК ОСНОВА ІННОВАЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 
МАЙБУТНЬОГО ПЕДАГОГА 45 

Китрар Віталій Сергійович 
УРОКИ ФІЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ ЯК РЕСУРС ДЛЯ РОЗВИТКУ МОРАЛЬНО-
ВОЛЬОВИХ ЯКОСТЕЙ ЗДОБУВАЧІВ ОСВІТИ 46 

Ковтунович Тетяна Олександрівна 
ОРГАНІЗАЦІЙНІ ПИТАННЯ РОБОТИ ГРУПИ ПОДОВЖЕНОГО ДНЯ 
(ДРУГА ПОЛОВИНА ХХ СТОЛІТТЯ) 47 

Козлинець Марина Сергіївна 
ТЕОРЕТИЧНІ ОСНОВИ ВИВЧЕННЯ ПРОБЛЕМИ ГІПЕРАКТИВНОСТІ У 
ДІТЕЙ МОЛОДШОГО ШКІЛЬНОГО ВІКУ 49 

Коломоєць Галина Анатоліївна 
ПІДВИЩЕННЯ ФІЗИЧНОЇ ПІДГОТОВЛЕНОСТІ ЗДОБУВАЧІВ ОСВІТИ 
ЗАСОБАМИ  ВІЙСЬКОВО-СПОРТИВНИХ ІГОР 52 

Корінець (Вакулко) Катерина Петрівна 
РАНКОВІ ЗУСТРІЧІ ЯК ЗАСІБ ФОРМУВАННЯ СОЦІАЛЬНОЇ 
КОМПЕТЕНТНОСТІ ДІТЕЙ МОЛОДШОГО ШКІЛЬНОГО ВІКУ 53 

Корнак Христина Іванівна  
ДО ПРОБЛЕМИ ХРИСТИЯНСЬКИХ ГУМАНІСТИЧНИХ ЦІННОСТЕЙ У 
ВІТЧИЗНЯНІЙ ПЕДАГОГІЧНІЙ ДУМЦІ (ДРУГА ПОЛ. ХІХ – ПОЧ. 
ХХ СТ.) 55 



142 

Литовченко Олена Віталіївна 
ІНКЛЮЗИВНЕ НАВЧАННЯ В УКРАЇНІ: КЛЮЧОВІ НОВАЦІЇ 58 

Луценко Ірина Олексіївна 
ОРГАНІЗАЦІЯ ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ В ЗДО ЯК ЧИННИК 
ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЯКОСТІ ДОШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ 60 

Магурчак Ліана Вадимівн 
ЗАСТОСУВАННЯ НАВЧАЛЬНИХ ІГОР ТА ІГРОВИХ ТЕХНОЛОГІЙ У 
ПРОЦЕСІ ПІДГОТОВКИ МАЙБУТНІХ УЧИТЕЛІВ 61 

Макарук Ольга Любомирівна 
ОСНОВНІ АСПЕКТИ ПІДГОТОВКИ МАЙБУТНЬОГО ВЧИТЕЛЯ ДО 
ФОРМУВАННЯ ПІДПРИЄМЛИВОСТІ УЧНІВ 63 

Маліновська Наталія Василівна 
РОЗВИТОК СЛОВЕСНОЇ ТВОРЧОСТІ СТАРШИХ ДОШКІЛЬНИКІВ У 
ХУДОЖНЬО-МОВЛЕННЄВІЙ ДІЯЛЬНОСТІ 64 

Манзик Лілія Федорівна 
ПРОЄКТНА ДІЯЛЬНІСТЬ ЯК ЗАСІБ НАЦІОНАЛЬНО-ПАТРІОТИЧНОГО 
ВИХОВАННЯ В НУШ 66 

Мельничук Лілія Борисівна, Ілюк Лариса Володимирівна 
СУТНІСТЬ ІННОВАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ ОСВІТНЬОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 
ЗАКЛАДУ ДОШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ 67 

Мирончук Наталія Миколаївна 
ФОРМУВАННЯ ОРГАНІЗАЦІЙНИХ УМІНЬ УЧНІВ НАУКОВИХ ЛІЦЕЇВ: 
ПРОБЛЕМА ТА ПІДХОДИ ДО РОЗВ’ЯЗАННЯ 69 

Морін Олег Леонідович 
ІКТ-КОМПЕТЕНТНІСТЬ ЯК СКЛАДОВА ПРОФЕСІЙНОЇ 
КОМПЕТЕНТНОСТІ ПЕДАГОГА 70 

Наливайко Анастасія Іванівна 
ПРОФЕСІЙНО-ПЕДАГОГІЧНІ ЦІННОСТІ ВЧИТЕЛЯ У СУЧАСНІЙ 
ПСИХОЛОГО-ПЕДАГОГІЧНІЙ ЛІТЕРАТУРІ 73 

Нечерда Валерія Борисівна 
СИТУАЦІЯ УСПІХУ В ОСВІТНЬОМУ СЕРЕДОВИЩІ ЗАКЛАДУ 
ЗАГАЛЬНОЇ СЕРЕДНЬОЇ ОСВІТИ 75 

Осередчук Ольга Анатоліївна 
РЕТРОСПЕКТИВНИЙ АНАЛІЗ РОЗВИТКУ МОНІТОРИНГУ ЯКОСТІ 
ВИЩОЇ ОСВІТИ В УКРАЇНІ 76 

Остапенко Олександр Іванович 
МОДЕРНІЗАЦІЯ ВИКЛАДАННЯ ПРЕДМЕТА «ЗАХИСТ УКРАЇНИ» В 
ЗЗСО В УМОВАХ ЗБРОЙНОЇ ТА ІНФОРМАЦІЙНОЇ КОНФРОНТАЦІЇЇ 78 

Пагута Тамара Іванівна, Євтушок Людмила Василівна 
ВИКОРИСТАННЯ ІННОВАЦІЙНИХ ФОРМ МЕТОДИЧНОЇ РОБОТИ В 
ЗДО 81 

Петрович Анастасія Валентинівна 
ІНКЛЮЗИВНЕ НАВЧАННЯ В УКРАЇНІ ТА ЗА КОРДОНОМ: 
ДОСЯГНЕННЯ ТА ПЕРСПЕКТИВИ 82 

Пилипюк Наталія Олександрівна 
СУТНІСТЬ ТА КОМПОНЕНТИ ГОТОВНОСТІ МАЙБУТНІХ УЧИТЕЛІВ 



143 

ПОЧАТКОВИХ КЛАСІВ ДО ВИРІШЕННЯ ПЕДАГОГІЧНИХ СИТУАЦІЙ 
ТА ЗАДАЧ В ОСВІТНЬОМУ ПРОЦЕСІ НУШ 85 

Подерня Наталія Костянтинівна 
ОСОБЛИВОСТІ РЕАЛІЗАЦІЇ ЗМІСТОВОЇ ЛІНІЇ «ВЗАЄМОДІЄМО 
ПИСЬМОВО» В ТРЕТЬОМУ КЛАСІ ЗА ЧИННИМИ ПІДРУЧНИКАМИ З 
УКРАЇНСЬКОЇ МОВИ 86 

Попко Дар’я Олександрівна,  
ДО ПРОБЛЕМИ ДИСЦИПЛІНИ УЧНІВ У ІСТОРІЇ ШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ 
(ДРУГА ПОЛОВИНА ХІХ – ПОЧАТОК ХХ СТОЛІТТЯ 88 

Потапчук Тетяна Володимирівна 
ДО ПИТАННЯ ФОРМУВАННЯ ГАРМОНІЙНИХ ВЗАЄМИН 
ВИХОВАТЕЛІВ І ДІТЕЙ  З ООП У ЗДО 91 

Рагозіна Вікторія Валентинівна 
РЕАЛІЗАЦІЯ ЯКІСНОЇ ОСВІТИ ДІТЕЙ РАННЬОГО І ДОШКІЛЬНОГО 
ВІКУ В СУЧАСНОМУ ЦИФРОВОМУ ОСВІТНЬОМУ СЕРЕДОВИЩІ: 
ОГЛЯД ЗАКОДАВЧОЇ БАЗИ 93 

Рейпольська Ольга Дмитрівна 
ЯКІСТЬ ОСВІТИ: ТЕОРЕТИЧНІ ЗАСАДИ 95 

Савельчук Ірина Борисівна 
ІННОВАЦІЙНІ ТЕНДЕНЦІЇ РОЗВИТКУ ОСВІТНЬОГО СЕРЕДОВИЩА 
УНІВЕРСИТЕТУ 97 

Свистун Вікторія Петрівна 
МОЖЛИВОСТІ ВИКОРИСТАННЯ ЗАСОБІВ АРТ-ПЕДАГОГІКИ У 
ВИХОВНІЙ РОБОТІ З МОЛОДШИМИ ШКОЛЯРАМИ 98 

Сидорук Галина Василівна, Білоконь Регіна Володимирівна 
ВАЖЛИВІ АСПЕКТИ ВИКЛАДАННЯ АГЛІЙСЬКОЇ МОВИ В НУШ (З 
ДОСВІДУ РОБОТИ СИДОРУК Г.В. ТА БІЛОКОНЬ Р.В.) 101 

Скирда Тетяна Сергіївна 
СТОРІТЕЛІНГ У ПАТРІОТИЧНОМУ ВИХОВАННІ МОЛОДШИХ 
ПІДЛІТКІВ 103 

Сойко Інна Миколаївна 
ПРОФЕСІЙНИЙ САМОРОЗВИТОК МАЙБУТНЬОГО ВЧИТЕЛЯ 
ПОЧАТКОВОЇ ШКОЛИ В СУЧАСНІЙ СИСТЕМІ ОСВІТИ 104 

Сойчук Руслана Леонідівна 
ДО ПРОБЛЕМИ ФОРМУВАННЯ В МАЙБУТНІХ УЧИТЕЛІВ 
НАЦІОНАЛЬНОЇ ІДЕНТИЧНОСТІ В УМОВАХ ВІДСТОЮВАННЯ 
УКРАЇНСЬКОЇ ДЕРЖАВНОСТІ 105 

Сокол Любов Михайлівна 
ОСОБЛИВОСТІ АДАПТАЦІЇ УКРАЇНСЬКИХ ШКОЛЯРІВ ДО 
ІНОЗЕМНИХ ЗАКЛАДІВ ОСВІТИ ПІД ЧАС ВІЙНИ 109 

Соляник Марина Геннадіївна 
ПСИХОЛОГО-ПЕДАГОГІЧНІ ОСНОВИ ПРОФЕСІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 
СОЦІАЛЬНОГО ГУВЕРНЕРА З ДІТЬМИ З ІНВАЛІДНІСТЮ 110 

Стельмашук Жанна Григорівна 
ВИКОРИСТАННЯ ВЕБІНСТРУМЕНТІВ В ОСВІТНЬОМУ ПРОЦЕСІ 
ЗАКЛАДУ ВИЩОЇ ОСВІТИ 111 



144 

Тarasova Tatiana 
KSZTAŁTOWANIE OSOBOWOŚCI SPOŁECZNEGO SUKCESU MŁODZIEŻY: 
ASPEKT TEORETYCZNY I METODOLOGICZNY 113 

Тарадайко Дарія Юріївна 
ІНТЕРАКТИВНІ ТЕХНОЛОГІЇ У СИСТЕМІ РОЗВИТКУ ДІАЛОГІЧНОГО 
МОВЛЕННЯ УЧНІВ ПОЧАТКОВОЇ ШКОЛИ 115 

Третяк Оксана Миколаївна, Козел Софія Володимирівна 
ДОДАТОК «ЦИФРОВА ІНКЛЮЗІЯ» ЯК ЗАСІБ РОЗВИТКУ ТВОРЧОСТІ 
МОЛОДШОГО ШКОЛЯРА З ООП 117 

Федорченко Тетяна Євгенівна 
ЗМІСТОВО- МЕТОДИЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ФОРМУВАННЯ УСПІШНОЇ 
ОСОБИСТОСТІ СТАРШОКЛАСНИКА У СИСТЕМІ ЗАГАЛЬНОЇ 
СЕРЕДНЬОЇ ОСВІТИ 119 

Харченко Наталія Вікторівна 
СПОТВОРЕННЯ ІНФОРМАЦІЇ У ВІДКРИТОМУ ЦИФРОВОМУ 
ПРОСТОРІ 121 

Хом’як Ольга Анатоліївна 
ЦІННІСНІ ПІДХОДИ ПЕДАГОГІКИ ПАРТНЕРСТВА В РЕАЛІЗАЦІЇ 
КОНЦЕПЦІЇ НУШ 122 

Чернушич Тетяна Анатоліївна 
ФОРМУВАННЯ ПРОФЕСІЙНОЇ КУЛЬТУРИ МАЙБУТНІХ ПЕДАГОГІВ В 
УМОВАХ ДИСТАНЦІЙНОГО НАВЧАННЯ 124 

Чудінович Валентина Олександрівна 
ЦІННІСНЕ СТАВЛЕННЯ ДО СОЦІАЛЬНОЇ ДІЙСНОСТІ ЯК 
ПЕДАГОГІЧНА ПРОБЛЕМА 125 

Шалівська Юлія Василівна 
ОСОБЛИВОСТІ ФОРМУВАННЯ РИТОРИЧНИХ УМІНЬ СПЕЦІАЛЬНОГО 
ПЕДАГОГА 127 

Шевченко Наталія Олександрівна 
ВИХОВАННЯ ОСОБИСТОСТІ ЗАСОБАМИ ТЕАТРАЛЬНОГО 
МИСТЕЦТВА (З ДОСВІДУ РОБОТИ) 128 

Шередько Ірина Георгіївна 
ФОРМУВАННЯ ЦІННІСНОГО СТАВЛЕННЯ ДО БАТЬКІВЩИНИ 
МОЛОДШИХ ШКОЛЯРІВ ЗАСОБАМИ УКРАЇНСЬКОГО МУЗИЧНОГО 
ФОЛЬКЛОРУ 130 

Шкабаріна Маргарита Андріївна, Марчук Оксана Олександрівна 
ТРЕНІНГ-ТЕХНОЛОГІЇ ЯК ЗАСІБ ПІДВИЩЕННЯ МОТИВАЦІЇ ДО 
ТВОРЧОЇ ДІЯЛЬНОСТІ МАЙБУТНІХ ВИХОВАТЕЛІВ 132 

Яковишина Тетяна В’ячеславівна 
ЦИФРОВА ОСВІТА ЯК КРОК ДО ЄВРОПЕЙСЬКОГО СТАНДАРТУ 
ОСВІТИ 133 

Яремович Марія Андріївна 
ГРОМАДЯНСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ МАЙБУТНІХ УЧИТЕЛІВ ЯК ЧИННИК 
СУСПІЛЬНИХ ПЕРЕТВОРЕНЬ В УКРАЇНІ 137 

 
  




